
Η σύνδεση-εγγραφή όλων των χρηστών γίνεται απο την πάνω δεξια 

επιλογή  «Εγγραφή» / «Συνδεθείτε» 

 

Στη συνέχεια ο χρήστης πληκτρολογεί το email αλλα και τον κωδικό 

του για να συνδεθεί.  

 

Στην περίπτωση που έχει χάσει τον κωδικό σύνδεσης, μπορεί να 

χρησιμοποιήσει την επιλογή “Χάσατε τον κωδικό σας;” για να τον 

ανακτήσει. 

 



 
 
 

 

 

 

 
Oι χρήστες «Υποψήφιοι» μετά τη σύνδεση τους, μεταφέρονται στη 

διαχείριση του προφίλ τους. 

 



 
 
 

 

 

Στην επιλογή του Dashboard, μπορεί  ο χρήστης να επεξεργαστεί τα 

προσωπικά του στοιχεία όπως διεύθυνση, email, φωτογραφία, καθώς 

και να δεί συνοπτικά το CV του εως τώρα. 

Πάνω δεξιά στην επιλογή  μπορεί να 

επεξεργαστεί με λεπτομέρεια τα στοιχεία του βιογραφικού του. 

Υπάρχουν 14 Ενότητες ώστε να εμπλουτίσει το προφίλ του με μερικές 

απο αυτές να είναι υποχρεωτικές, όπως «Προσωπικές προτιμήσεις 

θέσης εργασίας», «εκπαίδευση», «εμπειρία» κ.α. 

 

 

 

 



 
 
 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ:  

Για την έγκριση μας ώστε να εμφανίζεται το προφίλ στους εργοδότες επιλέγουμε 

«ΝΑΙ» στην παρακάτω επιλογή μέσα στο προφίλ μας:  

 

 

 

 

 

Στην επόμενη επιλογή 



 
 
 

 

Ο χρήστης μπορεί να δεί τις υποβολές που έχει κάνει για θέσεις 

εργασίας μέχρι σήμερα, αλλα και το στάδιο στο οποίο βρίσκονται 

αυτές. Πχ. Υπο εξέταση, ελέγχθηκαν, διαγράφηκέ κλπ. 

 

Στην επόμενη επιλογή 



 
 
 

 

Ο χρήστης έχει τη δυνατότητα να κάνει follow εταιρίες ώστε να μην 

χάσει επερχόμενες θέσεις εργασίας που ίσως ανοίξουν. 

Στην επιλογή των alert 

 

Ο χρήστης μπορεί να επιλέξει μέσω φίλτρων, μερικά στοιχεία που 

αναζητά σε θέση εργασίας ώστε να ειδοποιηθεί όταν αναρτηθεί 

κάποια στον ιστότοπο. 

Τέλος, οι θέσεις εργασίας βρίσκονται στην επιλογή «Θέσεις Εργασίας» 

του Μενού της κεντρικής ιστοσελίδας που πλοηγούνται ακόμη και οι 

χρήστες που δεν έχουν κάνει ταυτοποίηση ή σύνδεση. 



 
 
 

 

 

Για την αποσύνδεση του, ο χρήστης πρέπει να πατήσεις την επιλογή 

“Αποσύνδεση” στο προφιλ του ή πανω δεξιά στις επιλογές. 

 

 



 
 
 

 

 


